

Σε απεργία οι δημόσιοι υπάλληλοι σε όλη την Αυστραλία

Οι δημόσιοι υπάλληλοι στην ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχουν ξεκινήσει μια σειρά από απεργίες μετά από τις αποτυχημένες διαπραγματεύσεις για τις αμοιβές τους. Στις απεργίες συμμετέχει το προσωπικό του Medicare, του Centrelink, της Εφορίας, του Υπουργείου Άμυνας, το Γραφείο Μετεωρολογίας, οι υπάλληλοι που εργάζονται στο Κοινοβούλιο στο γραφείο του Πρωθυπουργού και του Υπουργικού Συμβουλίου και οι υπάλληλοι της Στατιστικής Υπηρεσίας, κ.α. Εκπρόσωπος του σωματίου εργαζομένων στο δημόσιο τομέα δήλωσε ότι οι εργαζόμενοι δεν έχουν



άλλη υπομονή καθώς οι διαπραγματεύσεις για το μισθολογικό και τις συνθήκες εργασίας διαρκούν δύο χρόνια και δεν έχουν καταλήξει πουθενά. «Η κυβέρνηση έχει προχωρήσει σε περικοπές θέσεων εργασίας, πάγωμα μισθών και

περιστολή των δικαιωμάτων μας και την ίδια στιγμή αρνείται το διάλογο», δήλωσε εκπρόσωπος των εργαζομένων. Οι απεργίες είναι πιθανό να επηρεάσουν και τις διεθνείς πτήσεις από σήμερα.

Ηλικιωμένη γυναίκα βρέθηκε νεκρή στο διαμέρισμά της

Μια ηλικιωμένη γυναίκα που ήταν ιδιαίτερα αγαπητή στους γείτονες της βρέθηκε νεκρή στο διαμέρισμά της στα βόρεια προάστια του Σίδνεϊ. Η αστυνομία εντόπισε το πτώμα της 81χρονης Μέι Ρίτσι στο ισόγειο διαμέρισμά που διέμενε επί της οδού Φρεσγουότερ όταν κλήθηκε από τους γείτονες που ανυποχώσαν για την κατάσταση της υγείας της στις 20:00 της περασμένης Κυριακής. Οι αστυνομία άρχισε έρευνες και μια 49χρονη γυναίκα που πιστεύεται ότι έχει σχέση με το θάνατο της κ Ρίτσι, συνελήφθη. Η αστυνομία δεν ανέφερε ποια είναι η σχέση μεταξύ των δύο γυναικών αλλά οι γείτονες επιβεβαίωσαν ότι οι δύο γυναίκες γνωρίζονταν. Ο Πίτερ Μενελάου που κατοικεί απέναντι από το διαμέρισμά της κας Ρίτσι ανέφερε στο ABC ότι η 49χρονη γυναίκα είναι η πρώην σύντροφος ενός άνδρα που είχε δεσμό με την κα Ρίτσι τα τελευταία χρόνια. Ο κ Μενελάου είπε ότι είδε την κα Ρίτσι να πίνει με την 49χρονη στις τέσσερις το απόγευμα



και τις άκουσε να καυγαδίζουν. «Δεν μπορώ να πιστέψω αυτό που συνέβη. Η κα Ρίτσι συνήθιζε να λέει «ζήσε την κάθε ημέρα γιατί δεν ξέρεις τι πρόκειται να συμβεί αύριο», είπε ο κ. Μενελάου και πρόσθεσε ότι η ηλικιωμένη ζούσε στην γειτονιά για περίπου 30 χρόνια και ήταν γνωστή και αγαπητή σε όλους.



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΠΑΣΧΑΛΙΝΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΡΑΝΟΣ

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας οργανώνει Πασχαλινό Παροικιακό Έρανο με σκοπό τη συγκέντρωση αναγκαίων ειδών όπως:

- α) Ενδύματα (για άνδρες, γυναίκες, παιδιά)
- β) Κονσερβοποιημένα ή σε πακέτα φαγητά
- γ) Αντικείμενα του σπιτιού (δώρα, είδη κουζίνας κ.λ.π.)
- δ) Παιχνίδια ή άλλα δώρα για παιδιά και μεγάλους
- ε) Δωρεές / Χρήματα

Ότι συγκεντρωθεί θα προσφερθούν σε οικογένειες και Οργανισμούς για την εξυπηρέτηση διαφόρων αναγκών.

Η συλλογή θα γίνει:

Πέμπτη, 31 Μαρτίου 2016

Από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 4:00 μ.μ.

Στο **Marrickville Town Hall** (303 Marrickville Road, Marrickville).

ΠΡΟΣΟΧΗ: Παρακαλούμε να μην αφήνετε πράγματα πριν ή μετά την διορισμένη ημέρα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κυρία για τη φροντίδα δύο μικρών παιδιών, 3 μέρες τη βδομάδα, 5 ώρες την ημέρα (\$15 την ώρα). Οι ενδιαφερόμενες παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με την Βιολέτα στο 0414 455 169.

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9594 5379

0404 676 366

Κινητό: 0414 381 996

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πρεσαδόρος για πλήρη απασχόληση (full time) σε στεγνοκαθαριστήριο του Vaucluse. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον Kerry στο 0400 076548.

ORAMA
COMMUNICATIONS

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

“Επικοινωνήστε μαζί μας για να εξετάσουμε μαζί όλες σας τις διαδικτυακές και επικοινωνιακές ανάγκες.”

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ
ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

Website and Graphic Design
Advertising - Multimedia
Corporate Branding
SEO - Social Media - Events



www.oramacommunications.com.au

0423 825 905